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Pemenune 3aJJa9YH. JIKOHOMHUKA HEABUKUMOCTH
3AJAHUE.

JIBa roma Hazaa ObUT KYIUIEH YYacTOK TOJI CTPOUTENIHCTBO WHAMBHIYAIBLHOTO JKHUIIOTO
noma 3a 20 000mos. JTom 66t moctpoeH 3a 55 000m0:11., HO TPeKpacHO BIUCAIICS B Cpey, IJIe
cocennne noma ctousd ot 80 000mon. 1o 90 000momt. Coceqaue goMa cAaBaIuCh B apeHIy
1o cTaBKaM OoT 669 1o 759 monmapoB B MecCsIl COOTBETCTBEHHO, HOBBIM JIOM IPE/IOIaraioch
caath 3a 719 momn. B mecsi. Yepe3 mosrojia mociie 3aBepIICHUs] CTPOUTENHCTBA JIoMa Oblia
W3MEHEHa CXeMa JIBIDKEHHUS TpaHCIOpTa B 3TOM paifoHe, MOciie 4Yero yiuila cTajlla MeHee
MIPUBJICKATEIILHOM IS IIPOKUBAHUS B OJTHOCEMEHHBIX JToMax. [IpoaaTh oM 1o mepBoHaYaTbHON
PBIHOYHOM CTOMMOCTH HE yAQJIOCh U 3a 15mecseB. Torna mom ObLT cian B apeHy 3a 644 nos.
B MECSII, YTO COOTBETCTBOBAJIO apeHIHBIM CTaBKaM JIJisl aHATOTHYHBIX JIOMOB TIOCTIE U3MEHEHHUS
CXEMBI JBHMKCHUSI.

OnpenenuTb:

1) BaI0BO# pEHTHBIM MYJIBTHILTHKATOP, COOTBETCTBYIOIIHI HOBOMY JIOMY;
2) BEpOSITHYIO ITEPBOHAYATBHYIO PHIHOYHYIO CTOUMOCTB JIOMA;

3) BCJIMYMHY NMTOTCPH B CTOMMOCTH JOMA HN3-3a U3MCHCHUA MapuIpyTa IBUIKCHUA TPAHCIIOPTA.

PELIEHME.

1) PaccumraeMm BaJOBOM pPEHTHBIA MYJIbTHILIMKATOP HAa OCHOBE MAHHBIX IO COMOCTABHMBIM
KOTTEKaM:

GRM; = 80 000:669 = 119,58

GRM; =90 000:759 = 118,58

2) OmpeienuM cpejiHee 3HaYeHUE BaJIOBOI'O PEHTHOTO MYJIbTHILIHKATOpPA!

GRM = (11958+11858):2=11908

3) OmnpesieM BEPOSITHYIO TIEPBOHAYAIBHYIO PHIHOYHYIO CTOUMOCThD JIOMA.

V =119,08*719 = 85 6180uw.

4) PacchTaeM BCJIMYMHY HNOTEPH B CTOUMOCTHU JIOMa H3-3a U3MCHCHUA MapHIpyTa ABUKCHUAL

TpaHCIIOpTa:

v = (669 — 644 + 759 — 644):2*199,08 = 8 3Rbur.



